



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники Гудермесского МСО провели «Урок Мужества» в МБОУ "Гудермесская гимназия №3 им. Даны Дадаговой"



Сотрудники Гудермесского МСО следственного управления СК России по Чеченской Республике провели «Урок Мужества» в МБОУ "Гудермесская гимназия №3 им. Даны Дадаговой".

27 января 2020 года наша страна отметила 76-ю годовщину освобождения Ленинграда от фашистской блокады. За героизм и самоотверженность в дни тяжелой борьбы с немецко-фашистскими захватчиками Ленинград 8 мая 1965 г. получил почетное звание "Город-Герой".

Следователи рассказали старшеклассникам о подвиге ленинградцев, которые изнемогая от голода, продолжали трудиться на заводах и фабриках. В тяжелых условиях блокады трудящиеся города давали фронту вооружение, снаряжение, обмундирование и боеприпасы. Дети блокадного Ленинграда наравне с взрослыми трудились на заводах и строительстве



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

оборонительных сооружений. В эти страшные дни блокады десятки тысяч ленинградцев погибли от голода, бомбежек и артиллерийских обстрелов, но их дух фашисты не сломили, их подвиг бессмертен в истории человечества.

На уроке ребятам продемонстрировали фильм, подготовленный СК России «Несломленный Ленинград», который до глубины души взволновал всех присутствовавших на встрече. Было отрядно отметить в беседе после просмотра фильма, что ребята знают, помнят и о вкладе, внесенном уроженцами Чеченской Республики в освобождении блокадного Ленинграда, многие из которых пали смертью храбрых.

Героическая оборона Ленинграда стала примером невероятного мужества и стойкости советского народа, среди которых были представители всех национальностей нашей Родины.

Изображения



30 Января 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1434415>